



Fot. Laurent.

VISTA DE PALENCIA TOMADA DESDE SAN PABLO

Es Palencia una ciudad de diez y nueve mil habitantes, aproximadamente, y hállase situada al S. de la provincia de su nombre, a la margen izquierda del río Carrión. En 1869 fueron derribados los antiquísimos muros que ceñían la población, y en estos últimos años ha mejorado notablemente la urbanización de la misma, siendo varios los paseos y jardines públicos que la adornan. Tiene tres puentes sobre el río Carrión, uno de los cuales, llamado el Mayor, es obra sólida de sillería, con once arcos. Desde el punto de vista artístico no hay edificios notables en Palencia; merecen citarse, sin embargo, el hospital de San Bernabé y San Antolín, la Casa Consistorial, la Granja Agrícola, el Seminario y el Palacio Episcopal. Son sus armas, escudo acuartelado con dos cruces floreadas en campo azul y dos torres en campo de gules, colocado todo en orden contrapuesto.